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L’enquête menée par le CNPF 

 Enquête internet sur 258 entités : 

 163 entreprises (PME, entreprises de taille intermédiaire, 
grandes entreprises) 

 65 collectivités territoriales/EPCI (départements, 
métropoles, communautés d’agglomération, communes, 
pays, PETR…) 

 30 établissements publics (dont centres hospitaliers) 

 119 entités sondées dans le Sud-Ouest (Occitanie et 
Nouvelle Aquitaine) 

 Enquête bâtie sur un solide échantillon mais non 
représentative de l’ensemble des entités en France 
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Réduction des émissions 
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Oui Non Je ne sais pas 

Votre organisme a-t-il pris des mesures pour réduire ses émissions ? 
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Compensation des émissions (1/2) 
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France 

Sud-Ouest 

France hors Sud-Ouest 



Compensation des émissions (2/2) 
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Pourquoi votre organisme ne compense-t-il pas ses émissions non réductibles ? 
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Intérêt pour un projet carbone en forêt 
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Pour réduire l'impact des émissions de votre organisme, un projet de 
séquestration du carbone en forêt serait-il susceptible de vous 

intéresser ? 

France 

Sud-Ouest 

France hors Sud-Ouest 



Localisation d’un projet carbone (1/3) 
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Localisation d’un projet carbone (2/3) 
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Localisation d’un projet carbone (3/3) 
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Les travaux à financer 
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Pour quel(s) type(s) de travaux améliorant la séquestration de carbone 
souhaiteriez-vous participer ? 



Conclusion 

 Une méconnaissance du marché carbone 

 Des entités intéressées par des projets carbone 
en France 

 Des stades de maturité différents 

 Une préférence nette pour des projets locaux 

 D’autres services fournis par les forêts les 
intéressent par ailleurs 

 Un marché potentiel en France et dans le Sud-
Ouest pour de tels projets 
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